



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
IFJÚSÁGI, SPORT ÉS KÖZNEVELÉSI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 10.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló az Ifjúsági Unió Szekszárd működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS

az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Böröcz Máté elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Majnay Gábor osztályvezető

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1+2+ 11 oldal

Tisztelt Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság!

A sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. § (1) bekezdésének b) pontja értelmében a települési önkormányzat- figyelemmel a sport hosszú távú fejlesztési koncepciójára- együttműködik a helyi sportszervezetekkel, sportszövetségekkel.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) a Szekszárd város sportjáról szóló 9/2014. (IV.14.) számú rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet), valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelete értelmében a sportfeladatok ellátásával kapcsolatos hatásköröket a Közgyűlés, illetve a Közgyűlés által átruházott hatáskörében az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) gyakorolja.

A Sportrendelet 5. § (2) bekezdése értelmében az Önkormányzat a helyi sportszervezetekkel és sportszövetségekkel közvetlenül, és a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság közreműködésével tartja a kapcsolatot.

A Bizottság a fenti rendelkezéseket is figyelembe véve 2025. március 10. napján tartott ülésén 15/2025. (III.10.) számú határozatával elfogadta 2025. évi munkatervét, amelynek szerves részét képezik az egyes sportegyesületek szakmai beszámolóí.

A Bizottság munkatervében foglaltakra tekintettel a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati és Szervezési Igazgatóságának Humán Osztálya (a továbbiakban: Hivatal) megkereséssel élt az Ifjúsági Bizottság Szekszárd irányába, kérve az egyesület szakmai beszámolójának megküldését. Az Egyesület a szakmai beszámolót a Hivatal rendelkezésére bocsátotta, amely jelen előterjesztés **1. számú mellékletét képezi**. Az ülésen az egyesület képviselője, Majkó Milán elnök meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2025. március 17.

Böröcz Máté
Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság elnöke

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat

Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság

...../2025. (III.24.) határozat

Ez Ifjúsági Unió Szekszárd működéséről és terveinek bemutatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság alcím 1. pont 6. alpontja alapján átruházott hatáskörben eljárva

1. elfogadja az Ifjúsági Unió Szekszárd szakmai beszámolóját;

Határidő: 2025. március 24.

Felelős: Böröcz Máté elnök

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván.

Határidő: 2025. március 24.

Felelős: Böröcz Máté elnök

1.számú melléklet

Szakmai beszámoló

az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság részére

A 2024. év is az immár hagyományosan január harmadik szombatján megszervezett Bartina teljesítménytúrával indult.

2024.01.20. – Bartina Teljesítménytúra

2024-ben ünnepeltük a Bartina Teljesítménytúra 25. évfordulóját, így most évek óta először visszatértünk a hagyományos megoldáshoz, vagyis kizárólag egy napon, 01.20-án lehetett teljesíteni a túrát, teljes terepi ellátással. A nosztalgia jegyében az elektronikus pontérintési lehetőség mellett nyomtatott térképes megoldást is biztosítottunk, amit több „rég”i túrázó örömmel fogadott. Összesen 1844 fő indult a túrán, ebből Light távon (9,3km) 478 fő, a 18-ason 919 fő, a 30-ason 198 fő, míg a maratoni távon 151 fő indult.

A jubileumi rendezéshez kapcsolódóan indítottunk egy éjszakai túrát is, amin az eredeti rajtközpontból, a régi úttörőháztól indultak a túrázók, aznap 0:00 órakor. A tervezett 6:00 órai beérkezést követően többen teljesítették valamelyik nappali távot is. Az éjszakai túrán 98 fő indult el.

A rendezvény az év első nagy eseménye Szekszárdon, melyről országosan és külföldről közel 100.000 ember értesül az elektronikus médián keresztül. Ezáltal már az év elején felhívjuk az emberek figyelmét Szekszárdra, érdeklődnek a következő túrák, rendezvények, főtóversenyek, kórtórális programok felől, amik az elkövetkező időszakban lesznek városunkban. Ezáltal hatékonyan rá lehet irányítani a figyelmet a helyi szállásadókra, borászokra, termék előállítókra és a turizmussal egyéb résztvevőire.

Rövid videós összefoglaló a túránkról:

[25. Bartina teljesítménytúra - 2024 - "Bartina, ahol a sár is csúszik a bor mellé." \(youtube.com\)](https://www.youtube.com/watch?v=...)





2024.02.03. – Bodor Árpád-emléktúra

A Demeter Egyesület 6. alkalommal szervezte meg a túrát Bodor Árpád emlékére. A gemenci erdő vízállása miatt tavaly nem a Gemencben került megrendezésre túra, hanem a Szekszárdi-dombság egyik kedvelt területét, Sötétvölgyet és környékét célozták meg a szervezők. A 11,2 km-es túra során végigjártuk Sötétvölgy ikonikus helyeit: gyerektábor, Óriás-hegy, Hármashalom, Haramia-forrás, Erzsébet tisztás és a Sötétvölgyi-tó környékét is. Egyesületünket 4 fő képviselte a túrán.



2024.02.18. – Bártina önkéntes túra és ebéd

2024-ben is megtartottuk a már hagyományosnak mondható önkéntes túrát, melyre minden tagtársunkat és önkéntesünket várjuk, akik az egyesületünk legnagyobb rendezvényének lebonyolításában segédkeztek januárban. Ez alkalommal a Bartina Light táv 9,3 km-es útvonalán túráztunk a 33 fős csapattal. A túra után egy közös ebéddel zártuk a napot és köszöntük meg önkénteseinket az évről-évre nyújtott segítségért.



2024.05.01. – III. Bati túra

Ha szerdai munkaszüneti nap, akkor Bati túra...így indult ez a hagyományunk. Hogy ez a nap se menjen „kárba”, ismét meglátogattunk a Bati-kilátót, ahova a jó idő 43 főt csalogatott ki. Egyesületünk gyerekserege is nagy számban képviselte magát, és lelkesen sütötték a szalonnát na meg a finom mályvacskrot. A társasokat ezen a napon se hagytuk otthon, a jó időben egy kis játék után indultuk vissza a Remete-csörgő irányába.





2024.05.11. – III. Tolnai Zöldút Teljesítménytúra

A szervezők célja, hogy jobban megismerjük a Tolnai-hegyhát erdőit és településeit. Harmadik alkalommal Kérd adott otthont az eseménynek. egyesületünk tagjai két távon képviseltek minket, 6 fős csapat evezőt ragadott és Szakálytól Kérdig 11,6 km-ert evezett le a Kaposon. 4 fő pedig a legrövidebb 5,3 km-es távon sétált végig, de ők is átkeltek a vízen egy speciális erre a célra épített tőtajjal. A túra közben a helyiek finomabbnál finomabb falatokkal várták a résztvevőket: krémpoli lángos, zsíros kenyér, kolbász, hárka és megannyi sütemény. Ezt tavaly sem hagyták ki... ;)





2024.05.26. – Taggyűlés - játék - vacsora

Május végén tartottuk éves rendes taggyűlésünket, melyen a hivatalos feladatok elvégzése után a játékos volt a főszerep. Farkas Norbert tagtársunk ismét egy izgalmas és felejthetetlen feladatokból álló vetélkedőt állított össze a két csapat megmérettetésére így a jó kedv és a sok nevetés sem maradtak otthon. Akik pedig még a vacsora után sem voltak elfáradva célba vették a teniszpályát és a csocsóasztalt.





2024.06.11. – Kábítószer ellenes világnap – Hárítók színházi előadás

Egyesületünk is meghívást kapott a Kábítószer-ellenes világnap alkalmából szervezett Szűcs Zoltán Hárítók című előadására melyen Györgyi, Gabi és Vera vettek részt.



2024.06.24. – Szent Iván éji fáklyás evezés

Dűsnokon évek óta Szent-Iván éjjelén az 1894-es nagy jégverés emlékére éjszakai vízi és parti programot szerveznek. A táv igazából csekély, 3 km-nél rövidebb, viszont az éjszakai fáklyás evezés szenzációs. A vezető ladikban a dűsnoki asszonyok eveznek és énekelnek, a szomszéd hajókból időnként különböző üvegek kerülhetnek hozzád. A fáklyák lángja szépen verődik vissza a Vajas hűllámairól. 2024-ben egyesületünkben 11 fő vett részt a programon.



2024.06.28. – Kéglóskereső túra hétvége, Várújfalvi fényei túra

A vezetett túra 6 km-es távja a Várújfalvi övező gerinceken haladt végig. A rajt még világosban 9 órakor volt viszont a célba már a zseblámpák fényeinek érkeztek be. A túra sikeres teljesítéséért kitűző, csoki és az elmaradhatatlan kéglóf járt, melyet egyesületünkben kilencen kóstoltak meg.

2024.08.31. – IFU nyárzáró pörtyki

A nyár teltolsó napját egy közös vacsorával és jó sok beszélgetéssel zártuk. Célünk nem volt más mint, hogy a hosszú nyár után újra találkozzunk egymással és újult erővel induljunk neki az őszenek.



2024.12.08. – Mikulás-túra

A Tanösvény Egyesület idén is megszervezte a Mikulás-túrát, a málnanap-áthelyezés nem kedvezett a programnak, ennek ellenére több mint 120-an túráztak Magyaregregy környékén, melyből 11-en IFU-sok voltak. Egyesületünk tagjai is szorgosan segítettek, hogy megvendégléjék a túrázókat zsíros és lekváros kenyérrrel, teával és forralt borral, sőt még a Mikulást is odaszerveztük a gyerekeknek. Aki ügyesen énekelt vagy mondott verset a Mikulásnak, az szaloncukrot is kapott. Patrik Mikulásként szaloncukorral várta a gyerekeket; Anita, Györgyi és Kitti manósapkát ragadtak; Gyöla és Gergely Peti pedig a háttérben segítettek.

Kedves Tagtársunk!



Tünázz velünk december 8-án vasárnap
Magyaregregy környékén a Mikulás túra alkalmából.

Indulás 9 órakor Magyaregregyen a Haranglábtól. Az autókkal
kicsit lejjebb lehet parkolni (egy autót átviszünk a célhoz)

Tervezett táv: 8 km, szintemelkedés 240 méter.

Cél: Vár-völgy Kadarka kulesosház. A kulesosháznál a
Mikulás teával és zsíros kenyérral vendégl meg minket, ehhez
kérjük, hogy hozzatok bögrét! Aki ügyesen énekel vagy verset
mond a Mikulásnak 🎅, az szaloncukrot is kap :-)

A túrára kérjük, hogy mindeképp hoz magaddal elegendő
innivalót, szendvicset. Erdemes váltócipőt, váltóruhát is tenni.

Túravezető: Farkas Norbert.

**Kérjük segítsd azzal a szervezést, hogy
jelzed Norbinak a részvételi szándékod!**

Üdvözléssel:

Mikulás



2025. évi terveink

Az idei terveink első, legfontosabb pontját, a 26. Bartina Teljesítménytúrát már meg is valósítottuk 01.18-án. 😊 Ezen kívül egy saját rendezésű túra lesz még: a Laudetur Sió-tour 2025.06.07-n a Sión. Áprilisban egy evezést szervezünk majd a Vajason. Továbbá társegyesületek túráin veszünk részt csoportosan: Bodor Árpád emléktúra, Pataky József emléktúra, Bakancsos Atom Kupa, Perczel Mór emléktúra, Tolnai Zöld Teljesítménytúra, Váraljai Kuglóf Teljesítménytúra, TOTAKIV, Mikulás-túra.

Májusban tervezzük felújítani a doromlási turistaházat. Tervek közt szerepel még városi rendezvényeken való megjelenés pl. Önkéntesek napja, illetve fiataloknak szóló nyári tábor(ok) tartása is esélyes, ha lesz rá érdeklődő.

Kérem szakmai beszámolónk elfogadását.



Majkut Milán
elnök



Ifjúsági Unió Szekszárd Egyesület

Szekszárd, 2025. 03. 18.